

公務人員一次記二大功專案考績具體事實表

姓名	曾玉花	官等職等 (稱階、等階、 級別、資位)	簡任第11職等 年功俸5級
服務機關	連江縣政府	俸(薪)級 俸(薪)點、俸額	790俸點
國民身分證 統一編號	Z20010****	職稱	處長
國民身分證 統一編號	Z20010****	獎懲 依據	公務人員考績法施行細則 第14條第1項第4款
具體事實	<p>本府民政處曾處長前於本府所屬連江縣衛生福利局局長任內，勞心勞力並統籌全縣新冠疫情防治工作，以及本(110)年5月下旬地區境外陸續移入4例確診案例期間，坐鎮疫情指揮中心全面掌握狀況，防疫工作與時間賽跑，日以繼夜備極辛勞，守護馬祖前線軍民生命健康，確實進一步防杜本縣四鄉五島地區社區感染之發生；並積極努力改善醫療服務品質，成功爭取衛生福利部多項計畫，充實地區醫療資源，居功厥偉。</p>		
具體成效或重大貢獻	<p>一、首起離島確診、防疫壓力倍增</p> <p>由於馬祖地區地理環境特性，防疫阻絕工作不僅於境內採取防範措施，主要戰場是在海運(基隆及各島港口)及空運(松山台中及南竿北竿等4個機場)，又以地區醫療資源與人力較為匱乏情況下，執行防疫工作備感艱辛；以下為蘋果日報5月下旬一則報導節錄：</p> <p>馬祖疫情－離島首起確診足跡曝光！入境快篩僅2人拒絕(不斷更新)；據「中央流行疫情指揮中心副指揮官莊人祥表示，該個案平</p>		

具體成效或重大貢獻

常居住屏東，有時會回連江，5月13至21日到連江，到連江之後又到台中，之後去屏東，到屏東之後出現臭味覺改變，他去做採檢，算是相當警覺。連江縣疫情指揮中心表示，案5774自台灣本島到連江從事服務業，5月13日到馬祖，21日返抵台灣本島。已疫調匡列21日返台同班機34人，其中29位乘客在台已轉各縣市衛生局追蹤，剩餘連江5位乘客及停留期間密切接觸者15人，已進行居家隔離並採檢進行PCR核酸檢測，其中8名陰性，12名持續檢測中。0確診破功，適逢自願快篩服務上路，今天入境連江縣的69人中，只有2人拒絕，其餘67人都自願搭上專車，前往縣立醫院外的快篩站檢驗，之後各自回家。縣府指出，為求慎重，報告明天才會出爐，縣府都有掌握這些旅客的行蹤，以便後續防疫。

由上可知，縣府繃緊神經投入防疫，不容防疫缺口稍有差池以及入境前全面快篩實務執行上旅客不配合，以及因應確診之個案即(限)時處理疫情調查之情況，身心備受巨大壓力。

二、事中嚴密安置場所、防堵疫情擴大

馬祖地區由台灣本島陸續移入境外確診之病例有4例(案號5774、6441、6442、8114)，又新北市密切接觸者2例(案號1563、1742)，短期密集接續辦理居家隔離人數近600人(已占地區常住人口數近1成)；同時於建置四鄉五島隔離收治場所共計10所外，並為因應嚴竣疫情擴大收容量能，協調軍方釋出閒置營區並辦理產權

移撥，經重新整修，南竿計有北海南、梅石、牛角中及中華門等營區；北竿設有舊衛生所及午沙營區；東莒六四據點及西莒西肯東營區；東引南橋及圓圓澳據點等，以提供無症狀或輕症確診個案休息空間，阻絕病毒進入社區，保全醫療資源，並以建置長久使用隔離場所為目標規劃，作為本縣未來長期且穩定的隔離處所。

三、充足防疫物資、疫苗施打全國第一

「疫苗」為終結疫情唯一對策，考量離島交通不便、配送不易、人口較少、醫療資源缺乏、且已有確診病例，需積極防堵，曾員積極努力爭取疫苗，讓本縣以最快速度完成施打，7 月底已達到本縣疫苗涵蓋率全國最高，並即時完成「快篩檢測站」6 處，篩檢潛在感染者，隔離具感染風險的人，降低傳染風險，有效阻絕疫情於境外。同時不斷與時俱進同步更新新療法、藥物，持續整備醫院量能，防疫相關物資、配備、器材採購，以備緊急疫情之需求，並隨時監控耗材之存量及控管，維持本縣第一線人員安全、充足之防疫裝備及物資。

四、積極爭取醫療設備、改善就醫服務品質

任職 1 年期間，從衛生福利局「門面車道的改造」、「辦公室的優化」、「離島基金的爭取」、「北竿衛生所社福大樓的完工啟用」、「MRI 核磁共振五千萬的建置」、「東莒衛生所的興建五千萬」、「衛生所的士氣重整」、「東引小規模多機能設置的爭取 40,560,500 元」、「長照大樓的計畫近三億」、「公托前瞻計畫 32,993,711 元」、「士氣旺盛的

具體成效或重大貢獻

具體成效或重大貢獻	<p>團隊」、「同仁無私奉獻」、世紀戰役「新冠病毒疫情的挑戰」團隊升等為戰鬥力的團隊.....並爭取衛福部多項計畫，充實地區醫療資源，有效改善醫療服務品質，都有曾局長努力所留下的痕跡。</p> <p>五、本案曾局長有條不紊指揮若定，為本縣建立一個嚴密的防護網，使本縣平安渡過疫情風暴，有效控制疫情，維持本縣無院內感染、社區感染之爆發流行，守護軍民生命健康，適時消弭重大意外事件及變故之發生，並就已發生重大意外事件（疫情）或變故處置得宜，能予有效控制，對維護生命、財產及減少損害，確有重大貢獻。成效卓著，實屬不易，圓滿達成抗疫使命。</p>
-----------	---